

~~Л. Мирчуков Александр Андреевич, родился 5 февраля 1924 года в деревне Бушкари, Сеннонского района, Витебской области, Белоруссия. После смерти отца, в 1934 г. наша семья переехала в Браславский р-н Витебской области в деревню Махирово. В деревенское время окончил 7 класс Барановичской средней школы. В послевоенный период продолжил учёбу, окончил Южно-Узбекскую школу-интернат для подрастающей молодежи. Совмещая учёбу с работой в 1967 году заочно окончил Барановичский педагогический институт.~~

~~В ноябре 1940 года выехал в Донецкую область, Бердянской рудник для поступления в школу № 30. В мае 1941 г. окончил № 30 по специальности инженером-механика на шахте № 5 Бердянской, где продолжал работать по специальности до начала войны.~~

~~В июле 1941 г. эвакуировался в Астраханскую область поселок Зеленка где работал разнорабочим. В ноябре этого же года переехал в город Астрахань и поступил в школу № 30 от 23, по окончании которой в мае 1942 г. получил специальность плотника. Затем работал бригадиром на заводе на судоремонтном заводе № 1 Астрахани.~~

~~В июне 1942 г. в числе многих рабочих и служащих завода были направлены на ОКОПЫ - оборонительные работы в Калмыцкую АССР. Трудился до сентября 1942 на оборонительных работах. В сентябре 1942 добровольно ушел в~~

Красную Армию. ~~Прибалтику~~ ~~Балтосток~~ было зачислено в учебный дивизион 22 запасного артиллерийского полка.

Сентябрь - ноябрь 1942 г. курсант учебного дивизиона.

В октябре 1942 г. наш учебный дивизион был передислоцирован в Сиб.ВО, Бийский край станица Бийск. Дни и ночи немецкая авиация бомбила Бийск, его заводы, несущую дорогу по которой предстояло перебазироваться в другой стратегический пункт. Близость фронта. Нои велись на ближних подступах к Ставроподу. Немецкая авиация подействовала в воздухе контролировала всеё первое движущееся к Ставроподу. И вот с большим трудом, под непрерывным бомбёжками нам удалось вырваться из огненного кольца немецкой авиации, хотя безнаказанно наше это не обошлось. Три бомбёжки мы потеряли члены экипажа и в раненых, не считая материальной части дивизиона. Это было для меня первое боевое крахение.

1943 год был неизвестен то что трагизмы для нашей Родины. Болгария, Венгрия, Украина, значительная европейская часть России Дон, Кубань, Ставрополье находились в руках врага. Чему вели бои на подступах к Ставроподу, в предгорьях Кавказа. Единственное сокрушительное обесценивание отрицательно оказывает на экономической и техническом уровне страны. Не хватало техники и продовольствия, одежды и обуви. Эта нехватка отразилась на сказывалась и на фронте. В запасных ^{тысячах} частях присутствовало

корични и огевали солдат. Наш дивизион находился ¹¹² был разум и раздет из-за отсутствия одежды и обуви. Всё это обуви на ногах были портняжки обившие обноскации. Из-за этого строевые и тактические занятия не проводились. Ряд в ходяще изучали Уставы и Наставления Красной Армии. Помимо оружия. И так шлилось около месяца. Потом как одели и обули. Быстро эвакуировано по к-р-д. категорически возбраняют выезд из батальона в боевые скопления из-за опасности не было обуви даёте не подорвать вид боев Красной Армии. За первую неделю подались аресты на Гауптвахшу. И были приговорены к Оренбургу на южной осаждаемке на 8 лет вен 8 бессословно и тоже получили подорвались на паровозе. Но никто сунул им определение в арестах еженощно Гауптвахшу подследствием. Так явился Оренбурга и до конечной беспилотки провел ее на Гауптвахше.

В Ноябрь 1942 года дн. с ерзанием произошло с уходом дивизиона. Одели, обули во все новое, с шапочки и в... марш на фронтовою сиребя гитары. Г. Седаркуль Челябинской области, где отредактировано в меморандуме ПОМК, Начальником фронта, 16 Артиллерийской дивизии прорыва ТТЖ, по-нашему, меморандум распределен.

Участие в боях на фронтах

Великой Отечественной войне.
29.02.1943г. Северо-Западный фронт,

М. Серисаки Командир минометного 288 арт.

12.05.1943г. Бранский фронт м. с-нт на боевых
минометах 220 мин. полк.

18.07.1943г. Стенной фронта м. с-нт на боевых
минометах 220 мин. полк. Участник
Курской битвы.

13.09.1943г. Второй Украинский фронт
м. с-нт командир минометного,
220 мин. полк.

Июнь 1944г.-Март 1947г. 2-й дивизион 212 арт.
м. с-нт, ком. миномета. После
окончания войны в мае 1945г. приведен
в звание сержанта в этом же полку
и дивизионе.

о5

Из четырех фронтов на которых я прошел непосред-
ственное участие в боевых операциях наиболее
трудным был для меня, ^{и не из-за этого} для всех тех кто шел
в бою - это Северо-Западный фронт.

Потому что на участке этого фронта все сто-
боловщиков пропадали. Заболевшая погода не давала
возможности окопаться, укрыть себя и технику
от вражеских обстрелов и бомбардировок.

Наиболее часто страдал и вода. Было, что

В том год было синено 9 земля. Вам в снегу ^{№3-} что иск
находили и делали для себя и пехоты укрытий.
И из нарезаных синеных листов возводили настоящие
"шареские" дворцы." А сотовые веники-ланники служили
отменной посмельце-утеплителем неживого солдат
ского письма. Того стада земля все ими снегом
сшибленные бояриналии, продовольствием им беспреде
бойко. Были они хорошо по зимней норме. Ещё дальше
Нарокомовских 100 граммов. Но так было недолго, до
исступления весны. В середине марта началось
чтобы интенсивное падение снега. Всё вокруг превратилось
в болотистое месиво. Доставка продовольствия,
бояриналии на себе. Были и при этом солдаты
всё. Задумавшиа верховьев Таврекомандованием
чтобы погребльца захоронить. Все ресурсы бояриналии
и продовольствия иссякли-вой в таких условиях
в марте 1943 года по решению командования мы
сились с огневых позиций и начали вылезть на
холм. Станции. Там был полузажи. Предстояло
продержаться 52 км. Сложившего болотистого месива
мы распушить. Ровно две недели мы преодолевали
52 км. Всё на себе, на своих горючих машинах.
машинам, машинам. благо же посыпал. Рубли
деревья, хворости, устрицы или проезжую газет
дороги-колеса и так двигались. На исходе были
штурмовые. Надеялись дать один ржаной сухарь.
Сухари кончились, сдали давать по кручинке
рыжей мяки. Варили в котлах по ходу бега

бездых жертв. Через край котенка всплыли и
тунг туде все, исди завибрацииши деси. Все
гризиве, пурпурное, забывчивые с обгоревшими
ночами чиняли такие же воз врашающиеся в
апрель 1943г. в г. Ногинск. Многих боевых товари-
щих мы оставили на Новгородской земле. Кто-то
из них пали от вражеских пуль и осколков
снарядов и бомб, а кто-то это люди старшего
преждевного возраста, обессиленные от истощения,
с разразившимися острокинесиями заболеваниями,
от служебно добавной пищи. Остались бледных
господаах. Служебно добавной пищею относившей
коими павших господей. Пасаде от голода, как
воронье, согданы сбегающие к обиженному под снегом
трупу лопати и вспаханные гале от него оставшие
одни кости. А потом после многолетней варки в котлах
песчаную, как резину, не раздавленную заглатывали в
периоды что и приводило к острою расстроюется ее
нервную.

В Ногинске, а может и за окраине его, блесу, ми-
расположились в землянках. Обживались в бани,
получили легкие обширенные ^{надежные} погоды, привели себя
в порядок, стали испытывать некоторое, защищая
попадающиеся обдахи издали, когда вспоминали прошлые
сил. Понятие молодищие этого сослава и техники.
Онуждивов маджин раздражи, когда в срочном
порядке погружались в п-д. Вагоны и остававшиеся
в неизвестности направления. Как пошли впереди

посл-на Горьковский фронт. Вспоминали поредке разгружалась и издавалась скрипка в лесу, В хороший красивый дубовом лесу. Здесь мы обосновались на долго до часа "Х". Оттуда переехали на передовую в исходное время под сильный лесной и пешеходы гитаристов огневого посту. Все это преданное за ночь тщательно маскировали и к рассвету выдвигались боевые. Так же готовились к часу "Х".

В сравнении с Северо-Западным фронтом здесь мы получали боевые как в рюкзаках. Шла обстановка армейская и позиций. С концертами перед нашим населением коллекции артистов. Так длилось до начала Курской битвы. Трехдневная битва "Х". Всюду грозили бомбы, за день до артиллерийской подготовки, с населением и машинами мы заняли ранее подготовленные позиции, с 12 часов 1943 г. насупили "Х". На рассвете вчера по сигналу "Командиры" заговорили пушки и стволы орудий и минометов. От разрывов складывалась бомбовая передняя край вражеской обороны окопов. Густой синий дым, пыль, дыма и гари. Тихие полумрака газовой артиллерии давнишнее на врага и патки, а за них движущийся пехоты. После чиркого сопровождения и побывавши к вечеру его обороны были прорваны. Продвигавшиеся вперед километров на 15 последовала колонна. Односторонний. Вспоминали поредке погружались в нее. Дергались сосульки и опускались в юго-западном направлении, каждые полторы сутки. Всегда разгружавшиеся своим ходом проехали километров 50. Но путь следовавший убедели

иска речи нечестивые шелкну - машины, штанки, покосы винограда и зелёные деревья с яблонями, великолепное терновое поле. Оказывается, здесь не сколько иной шелк на земле, а ~~зелёное~~ ^{зелёное} крае ~~зелёного~~ ^{зелёного} берега.

Так мы вмешались в состав Степного фронта.

Вновь созданному из резервного Степному фронту отводилась новая задача: Миссия по освобождению городов Белгорода и Харькова. Разгромленный 12 июля 1943 г. под Бородинской волгой оказывал упорное сопротивление. Но перевес был на нашей стороне. Снова по тому как ^{ко} несколько раз вступали для меня боевые передки. Но инициатива

2. Завидевши заняли Белгород. ~~Задача~~ сопротивления брала, медленно продвигаясь вперед в направлении Харькова. По мере продвижения к Харькову враг всё время и опускавшиеся сопротивлялся. Это было активнее вела массированные налёты именем авиации, а так же танковые контингенты проявившиеся сдерживали наше продвижение к Харькову. В районе станицы Миротин, с ~~Хурдаканки~~, севера "Командар" начал наступление за счет передовых. И только после перегруппировки наших сил Завидевши в упорных боях были освобождены г. Харьков. После освобождения Харькова враг покинул к Днепру, и оказалась сильного сопротивления Завидевши братья были освобождены Покровка.

Были дни, когда враг умел губить злодейством, мирное население, в котором находились поручики фашистов, спеша да еще в населенных пунктах. Для отмщавки в Германию собирали скота коров, но везти не сажали так, как это было. Было передано нашему батальону так, что они посыпали коров. Так рассказывали жители села. И было отвратительное раздевание от костей и рогов коров.

~~Кишинев, сентябрь 1943 г. Был ураган на Днестре.~~

Очень многое вспоминали о тех временах, когда уходили наши люди. За год до войны на Украине было многое из её обитателей бывало. Но таких разрушений, как в Полтавской области, не было. Наши передовые части наступали на Днестр и приближались к Днепру. Не помню дату, к концу сентября южнее Кременчуга когда по понятию моему или переправились на правый берег Днепра на их боевые плацдармы. Как это говорили, Юж. подгруппу и 58-й полк. Но главное, что произошло впереди они насквозь со всем сгорели. В добавок днем и ночью с беспредельной настойчивостью. На плацдарме боек идет было не мало, так как плацдарм можно было уйти быстрее. Но было на плацдарме наших людей.

Много было артиллерии. На дне и по берегам лежат разбитые, чтобы изберечь от боевиков, и только некоторые саперы избегнули разрушения. Ночью все своих пленных пыкали барабанами. Враг и погиб в Польской освобожденных участках боевых передовых

Оказывало психологическое воздействие на войска, включая группу девушки сирот, брошенных боями. Были саженцы, чтобы избавить сирот и членов. Наша экипаж артиллерии была одна с левого берега, так как еще не успели переправиться. Всю с этого плацдарма наше Оперативное командование было переведено во Второй Украинский фронта. На плацдарме мы перешли через узниками из группы горючего, защищая с саженцами любовника, который перебрал нас с собой, уверив в безнадежности нашего положения. С сентября 1943 года и до конца войны я присоединялся к участникам боевых операций в составе Второго Украинского фронта.

Своего пленца Второй Украинский погнал в расширение западного плацдарма стратегического значения. Развивая наступление, войска фронта вели битвы в пределах Днепропетровской и Кировоградской областей. В январе 1944 г. мы освободили г. Кировоград, стоял склонившись перед морозом и смертью. Всех с этим покинул мой экипаж. Наши конвои, вели группу воинственных пленцев, в числе которых были молодые юноши больше напоминающие подростков, детям одетых в европейскую и среднюю форму. Спасаясь от холода, они кутались кто во что мог. Документы из-за сапоги надевали саженцы из соломы Чумы, листы, издававшиеся как поганец. И подешевели пакади

горькиши сказали, проклиная своего фюрера и Нью-Йоркера Капуцин! "Не знаю, возможно ли было то команда бывшего конвойного специалиста над штами, забыты в газебе для обогрева. Не знаю, как бы не миша помогал с штами в данной ситуации, но у русских людей привычка извивала человечность, существовавшую в деде даже в брате. В прошлую пятницу 21 февраля наступила опасность, тогда еще, штампами, погна покрываешь грязью, буквально пачкаешь. Движение подолько несущих и расстроенных и штамки. В такой климатической обстановке мы уничтожили Корсунь-Шевченковскую группировку врага. Отдых повторяется Северо-Западной дорогой. Все это своего города и машинами вытаскивали из грязи, и боец-штурмовщик таскали, и минометчики. После уничтожения Корсунь-Шевченковской группировки враг безжалобно бежал до границы с ФРГ, оказавшись не более чем случайное сопротивление. В апреле 1944г. мы выступили в пределах Румынии - союзника Германии с целью разгрома южной группировки врага и вывела Румынами из Габровского союзнического блока. Танкам нашей дивизии предстояло своим огнем поддерживать и прикрывать наступление наших частей в сильно укрепленном районе Габрово-Фрумозе. После длительной артиллерийской подготовки при поддержке танков и авиации поднялись в атаку силами укрепленных, глубоко эшелонированных

локализованной обороны противника. После нее —
некоторое количество обороны врага прорвались не удалось.
то решетило подготовку частей наших дивизий
занять южнобелорусскую оборону до 20 августа 1944 г.

Всему это на территории Румынии подготовлены
были глубокую разведывательную работу о нашем
поведении за пределами нашей Родины. Об активи-
зации идей за пределами нашей Родины, об анти-
советской идейной работе советского войска-освободи-
теля. Гитлеровцы и подождали Годод, как курицы
сухие листья бурьи. Но это длилось пока сидели
в обороне. В конце наступления нас пересекли
ближе к Десне. За ночь окопались поголовно в ба-
кошах, а на утро 20 августа залпами
батарей и орудий крупнокалиберной арти-
ллерии Киселевской операции. После двух часов боев
артillery и ракет и авиационных подстановок в сокро-
вичах штурмовых танков поднялись в атаку части наши
пехоты, не встречая никакого сопротив-
ления. Первый круг противника — троих и, окопав
в буквальном смысле боях передвигались. Румын-
ские солдаты с поднятими вверх руками
большинство группами сдавались в плен. В первый
день наступления мы продвинулись километров
на 50. На третий день наступления Румынские
Киселевская, побеждали. Стала воевать в союзе с нашим
противником. Сопротивление оказывалось
только нацистское частям Особо усилены

обороной да 2. Тяжелейши, члены русской армии под бомбами.
На боевом дежурстве находился командир соединения
штаба полка бывшего солдатом. Тяжелейши оказались в
жестких руках. Нашел 14-миллиметровой бригаде было
присвоено звание Тяжелейшее. Не выдержав
затяжелевшего сопротивления, войска двинулись в
сторону Карпат и в сентябре 1944 г. пересекли
их и выступили на землю Венгрии в Трансиль-
ванию. В противоположность Румынии на венгер-
ской земле здесь ощущали упорное сопротивление
штабов и начальств, неоднократно подвергавшихся
самоудушке. Особо упорное сопротивление
было на будапештской окраине и на под-
ступах к Будапешту. 5 декабря 1944 г. началась
крупная штурмовая операция за Будапешт.
Очень упорно держались немцы и штабы в боль-
ших городах будапешта. Лишь к концу декабря, сдавшись
окончательное сопротивление пропавшему
войску нашего Второго Украинского и Трансильваний-
ского ^{окраине}
украинского завершения будапештской об-
результату. Новый, 1945 год мы выдержали в
Будапеште. Началась окончательная кровопролит-
ная битва за Будапешт, длившаяся около двух месяцев.
Бои шли за каждую дом, за каждую этаж, превращен-
ные в неприменимые крепости. С окон и террасов
пальмовых склонов, с пагоров были произведены огол-
ко наши солдаты издавались от того что наступали
они или при их подавлении. Но несмотря на

сопротивление, кольцо окружения сжалось еще сущимо всё плотнее. Челюсти Запада продолжавшие и боеприпасов. Несколько начали обрываться их с самолётов на парашютах. Нередко падавший груз попадал на лицо сбоку. Однажды ноги проверил, встал лёгкими постами, а ноги были лучше, зувидел на дереве зацепившись за радиант с кондоминионом. Тут вскружило окказалось падение. А еще что рассчитывали на него. Переделки сообщали, что у немцев находилась санитарная база критичнее с пищевыми и боаруженными. Нагадывали раскрыть мешки и использовать и погодороже. Последнее оставили себе дольше. Нагадалось мясное дерево - мясо мядорье. Кольцо окружения сжалось до шаги сажени, что изменило не оставалось шаги другого, как в ноги с 12 на 13 декабря 1945, собрав все имеющиеся в наличии сибиряков. Вооружение сгруппировалось большинство группами, попавшими из окружения. Трижды это решение изменило боевое исполнение для нас и кое-кто привело к замечательству. Борьба схватила всё смигнуло на их пути. огнём. Гасить их группировок удалось прорвавшись и уходя в горно-лесистую местность на северо-запад. День на утро 13 декабря 1945г. наша авиация и каратели довершили покидая разгромленное деревни грунтовки. Воронежские леса и деревни исчезли на пути их отступления.

149-

первыми пошли левин, мы за ними. Было ско^{лько}ко шагов, не бывало жалюк, взрыв, сработала противопехотная мина. Левину оторвало стопу левой ноги. Как умели забинтовали ногу левину и вынесли его к дороге, на которой две недели тому назад нас расстреливали нацисты. Там кое-каким гадским потоком шли машины с боекомплектами на Трагу. С большими трудами садили левина в передвигающийся медсанбат. После чего пошли с Сашей к штабдивизии. Туда к Ней мы увидели страшное зрелище. На земле у машинных трупы наших товарищей. У кабине с левой стороны шофера Шабанова с раздавленной tankовой гусеницей головой. С правой - изрешеченный пульами, погребевший, раздувшийся от изверга^{ти} ног. штаба см. лейтенанта Магнух. Сзади кузова радиатор Чепрасов и органических частей нач. штаба попавшей солдат Селезнев с разрезанным до ушей ртом. Враг пытался поджечь боевых товарищей, раненых. Машину разграблена. Все будто бы, которые враг посыпал неизвестные вещества засыпали вокруг неё.

Невдалеке от машинки находилась австро-венгерская деревня. Для похорон своих однополчан мы пригласили на поминки двух австро-венгров. Погородили их у здоры, не далеко от машинки Гибли. Вместо памятника закопали сидячих с дочуркой на колене с указанными на могиле именами погибших. В этот же день мы узрели О Победе.

Об окончании боёвцев. На утро 9 мая за наше привлечение машина. Какая блеск радость, какое шикование. Не верилось, что боица боевые чистят. 8 и 9 мая были самые первые праздники дни для нас. 9 мая, в саду наскоро сделанные столы были по праздничному накрашены по традиции с дорожками белого 100 грависажа. Ограничений в этот день не было. Годаму отмечали все вместе солдат до коллектива полка. Томичи павших, подняли мосты за павших, за Годаму.

Вечером этого дня мы поклонили за заслуги перед нашим кинодраме Тюляев. Так как это было заканчивалось боица, так я встретил Годаму. Хотя еще впереди была боица с Лопатой, когда следил за телевидением. Затем разрозненные группировки начали оказываться сорванными.

За участие в боица, за образцовое выполнение боевых задачей командированием награждены: медалью за боевые заслуги, За Отвагу, за ведение боя дружества, за Годаму над германцами, орденом Красной Звезды. И чо-то было Годаму-одином. Отличившимся боицам генерали.

Кроме боевых наград Тюляевы Верховного Главнокомандующего мне как и всему миру соединению нашего соединения, объявлена дважды благодарность. 228, 220 и 212 мин. полки входили в состав 14 мин. бригады 16 арт. дивизии резерва Верховного Главнокомандующего (погран РГК). Дивизия наша за освобождение г. Кирзовград награждена орденом Суворова. Ей присвоено

В этом же 1945-ом мы вернулись на родную советскую землю на Украину в г. Белорецк где еще погиб 2 года служили Омегееву. И только в марте 1947г. вернувшись на родину в Белоруссию.

Демобилизация была еще один большой радостный после Победы. В тоже время было и тревожное. Отца с матерью умерли до войны. Дома нечт, егорел в брешь войны.

Куда движут с того начнется новую гражданскую пыль? 25 марта 1947г. вернувшись в г. Болоук вмесце се большого добоянного чужого города я увидел руины, горы бывшего кирпича. Несмотря на это радости мои не были предела. Встретил меня ^{семью} моего старшего брата Петра не вернувшегося с войны. Я посыпал пепел сего ветерана тяжелой я излечил его заболя. Как погасла вспышка двусторонней воспалительной легких. С леганием было огнем трудно. Не было братей, лекарств, больниц. Легила меня под ее супра и она каким то чудомкала. Всё лето 1947г. я пробыл.

Всё лето видито благодаря молодости. Отличавшись от всех, я вернувшись из войны между второго брата тоже фронтовик израненный болтыми построил себе нежистое из сруба из ищукского бессидана. Здесь я ^с мая 1947г. по март 1949г. писал и работал в колхозе. Январь 1949г. по 12 ма. 1947г. работал в Ординах первым на различных должностях. Январь 1949г., Август 1952г. - надзиратель тюрьмы в г. городе Болоука. В июле 1952г. погибла. Август 1952-54гг. - Курсанты Ташкентской школы подголовки пас. состава МВД СССР. Август 1954г. - лейтенант В/е. направлен в рабочий поезд МВД РССР.

В связи с упразднением пяти областей бывшего по распоря-
дению МВД СССР было направлено в распоряжение ^{Член} Вновь-
образованной Днепропетровской областной. Октябрь 1954 г. –
январь 1977 г. воспитатель, ст. воспитатель, нач. АХС,
зам. нач.-ка колонии по ТАР. С 12 января 1977 г. по
составление здравья на заслуженное звание.

1978-1984 гг. Членом каф. ВЧК сезонный котел в возо-
гревах Краслов, завхоз ГПУ на 14 зоне, членарь.

Июль 1984 г. уволился с работы в связи с переменой
места пенитенциарного. С 1-го августа 1984 г. проинвело
в г. Днепропетровске не работало. 18 марта 1988 г. заклю-
ченным Днепропетровской областной ВЧК (Яблонев) ^{Член}
определена вторая группировка. Имея двоих
дочерей, четырех внуков. В январе 1992 г. погиб
умерла. В настоящее время не живет и не живет один.

За долголетнюю службу в МВД награжден:
медалью „За боевые заслуги“ до 10 лет безупречной службы.

„За безупречную службу“ II степени.

„За безупречную службу“ I степени.

„20 лет Победы в Великой Отечественной
войне 1941-1945 г.г.“

„30 лет Победы в Великой Отечественной
войне 1941-1945 г.г.“

„40 лет Победы в Великой Отечественной
войне 1941-1945 г.г.“

„За доблесть и труд в становление
100-летия со дня рождения Владимира
Ильина Ленина“.

"50 лет Вооруженных сил СССР."

121

"60 лет Вооруженных сил СССР".

"70 лет Вооруженных сил СССР".

"За долголетний добровольческий труд медаль
"Ветеран труда".

За заслуги рабочих в органах внешнеполитики дол и
добровольческое отношение к службе: *так же*

1. Объявлено звание благодарности.

2. Награждены первые Почетные Члены АИССР.

3. Награждены члены ЦК КПСС по дружбе 1967 г.

В связи с 50-летием СССР радиотелевидением
"Лидером".

В 1974 г. в связи с 50-летием со дня рождения
Заслуженных пародистов "Оскара".

4. Восемь раз введенное боевое оружие.

Г.С. Гриказоде по 212 штурмовому полку № 050
от 15.02.47 г. За зоркие показания в учебе,
за образцы в работе и в бою с фоторадиограммами
под развернутыми плахами Южно-Кавказской
Земли.

В крайней биографической субъекте указывались